МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «ГАЙКОДЗОРСКАЯ ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ КЛУБНАЯ СИСТЕМА» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД-КУРОРТ АНАПА МБУК «Гайкодзорская ЦКС»

ПРИКАЗ

от 31.12.2018 г. № 98

с.Гай-Кодзор

Об утверждении карты коррупционных рисков

В целях реализации Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в соответствии с Методическим рекомендациями по разработке и принятию организационных мер по предупреждению и противодействию коррупции Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 08.11.2013г., приказываю:

- 1. Утвердить Карту коррупционных рисков МБУК «Гайкодзорская ЦКС», согласно приложению.
- 2. Обеспечить размещение Карты коррупционных рисков МБУК «Гайкодзорская ЦКС» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте учреждения.
 - 3. Приказ довести до всех работников МБУК «Гайкодзорская ЦКС».
 - 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 - 5. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Директор МБУК «Гайкодзорская ЦКС» п/п А.Р. Мурадьян